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PRACOVNI LIST - PROMILE - 7. RO CNiK

Pr.1: Vypocitej, kolik je:
a) 6 %o z 800km =

b) 23 %0 z 4 000N =
C) 7 %o z 600kM =

d) 24 %0 z 5 000N =

Pr. 2: Vyjadri, kolik %o je:
a) 20ml z 80ml =
b) 6 kmz 300km =
c) 30ml z 60ml =

d) 4mz 800m=

P¥. 3: Re$ jednoduché slovni tlohy:

a) Kolik metri je prevySena silnice dlouha 5 km, jestlize je stoupandapravni
znace 0znaeno 16 %o?

b) Kolik kilometra ujederidi¢ do mirného kopce, jestlizégvyseni silnice jel5 %o a
to odpovida 30 m?



RESEN|I  PRACOVNI LIST - PROMILE — 7. RO CNiK

Pr.1: Vypocitej, kolik je:
a) 6 %o z 800km=4,8 km

b) 23 %0z 4 00N=92 m

C) 7 %o z 600km=4,2 km

d) 24 %0z 50 000N =1 200 m
P¥. 2: Vyjadri, kolik %o je:

a) 20ml z 80ml =250 %o

b) 6 km z 300km =20 %o

c) 30ml z 60ml =500 %o

d) 4mz 800m =5 %o

PF. 3: Res jednoduché slovni tlohy:

a) Kolik metri je prevysena silnice dlouh&a 5 km, jestlize je stoupandapravni
znace 0znaeno 16 %o?

16%0z5000mMm=80m

Silnice je gevySena o 800 m.

b) Kolik kilometra ujederidi¢ do mirného kopce, jestlizégvyseni silnice jel5 %o a
to odpovida 30 m?

15 %o ...30m
1 000 %o L.Xm
X _ 1000
30 15
30. 1000
X=—
15

Xx=2000m=2km

Ridi¢ po dané silnici ujede 2 km do mirného kopce.



Metodicky list
Material slouzi k proceieni zakladnich vypt zaméienych na promile. Zaci pracuji
samostatéy, kontrolu provadi spote¢ s vyuwujicim. Material Ize pouzit i jako

pisemnou praci.



